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Data: 11 de julho de 2016.
Hora: 19 horas.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores  presentes:  Alexandre  Neu  (PT),  Aliceu  Klein  (PMDB),  Carlito  Schiefelbein 
(PP),  Cleber  Cassel  (PMDB),  Gerson  Halberstadt  (PP),  Itamar  Puntel  (PMDB),  Márcio 
Halberstadt (PDT), Paulo Unfer (PDT) e Vilson Dias (PP).
Apreciação de atas: A Ata n.o 22/2016 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Leitura de correspondências recebidas: Foram lidas as correspondências protocoladas sob 
os n.os 208/2016, 214/2016 e 215/2016.
Apresentação de proposições: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador  Carlito  Schiefelbein  disse  que  encaminhou  ao  Poder  Executivo  indicações 

sobre a necessidade de recuperação de estradas de Picada do Rio e Linha Boêmia e de 
fechamento de buracos grandes existentes na ponte das imediações do acesso à Linha das 
Flores que causavam grande risco de acidentes.

2. O Vereador Cleber Cassel abriu mão inscrição.
3. O Vereador Gerson Halberstadt abriu mão inscrição.
4. O Vereador Itamar Puntel abriu mão inscrição.
5. O Vereador  Márcio Halberstadt  agradeceu ao Secretário  de Estado da Obras,  Deputado 

Estadual Gerson Burmann, e a um assessor do Deputado Afonso Motta pela presença, no 
dia anterior, em Linha dos Pomeranos, quando demonstraram entusiamo com o evento.

6. O Vereador Paulo Unfer disse que o senhor Dário Geis assumiu a Presidência do Rotary 
Club em evento que contou com a presença do Governador do Distrito 4660 da entidade 
que falou sobre o trabalho que o Rotary faria pela realização de exames para detectar casos 
de  hepatite;  disse  que,  no  dia  seguinte,  estaria  com o Vereador  Márcio  Halberstadt  na 
Assembleia Legislativa acompanhando a votação de proposição que tratava da organização 
Corpo de Bombeiros Militares e que contava com emendas que tratavam de direitos dos 
bombeiros voluntários.

7. O Vereador  Vilson  Dias  disse  que  a  esposa  do  senhor  Xaropinho,  residente  em Linha 
Teutônia, vinha passando por problemas de saúde e comumente precisava de atendimento 
no hospital, mas não recebeu do município condições de acesso à sua propriedade, como 
vários outros proprietários das imediações, diferente de um que os recebeu, diferença de 
tratamento que não devia ocorrer, pois baseada em interesses pessoais ou políticos; disse 
que matéria a ser votada no dia seguinte na Assembleia Legislativa tinha emendas que 
permitiam a atuação dos bombeiros voluntários, com a qual o governo não concordava.

8. O Vereador Alexandre Neu disse que solicitou ao senhor Prefeito que fossem consertados 
vazamentos na rede de abastecimento de água de Linha Boêmia, o que devia ocorrer na 
quarta-feira, e que foram assinados doze contratos de financiamento de construção de casas 
para agricultores pelo programa Minha Casa, Minha Vida.

O senhor Presidente disse que os Vereadores Márcio Halberstadt e Paulo Unfer manifestariam 
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o apoio da Câmara  Municipal  de Agudo a emendas à proposição que seria  votada e  que 
tratavam de autorizar a atuação dos bombeiros voluntários nos municípios, que comentou com 
o Secretário de Obras sobre a necessidade de recuperar as condições de tráfego da estrada de 
Linha Louca, parabenizou o servidor Rudinei pelo bom trabalho que vinha fazendo com o 
transporte escolar e opinou que era necessário que a Prefeitura contasse com uma pessoa para 
atuar num departamento de esportes a ser criado.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Alexandre Neu abriu mão da inscrição.
2. O Vereador Vilson Dias abriu mão da inscrição.
Ordem do Dia: 
1. Discussão Geral sobre sobre o Projeto de Lei n.º 9/2016, que “AUTORIZA A ABERTURA 
DE  CRÉDITO  ESPECIAL  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”:  nenhum  Vereador 
manifestou-se. Votação: aprovado por unanimidade.
Discussão da Pauta: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Explicações Pessoais:
1. O Vereador Carlito Schiefelbein disse que havia necessidade de a proposição que tramitava 
na Assembleia Legislativa sobre o Corpo de Bombeiros absorver a previsão de possibilidade 
de atuação de forças auxiliares, como os bombeiros voluntários, e que competia ao Estado 
legislar sobre tal tema; disse que, como Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, 
encaminhou ao Presidente da Câmara Municipal correspondência em que defendia que não 
cabia àquela Comissão apreciar as contas do Prefeito Municipal, posição que foi referendada 
pelo IGAM, já que cabia somente à Comissão de Finanças, Orçamento e Mérito tratar de tal 
assunto, o que mostrava sua própria capacidade de interpretação e de contribuição à Casa; 
disse que participou, no dia anterior, em Linha dos Pomeranos, de evento da Comunidade 
Evangélica e de evento da Escola Santos Reis e leu a letra da música Prá Ser Feliz, do cantor 
Daniel,  que  dizia  que  a  chave  da  felicidade  estava  na  simplicidade,  que  exemplos  de 
superação deviam ser  seguidos  e  que  havia  altos  e  baixos  na  vida,  realidade  também da 
política que poderia fazê-lo dela sair.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 11 de julho de 2016.

Ver. Vilson Dias
Secretário

Ver. Aliceu Klein
Presidente


